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Діаграма, зображена на рисунку, містить інформацію про кількість електроенергії (у кВт —
год), спожитої певною сім'єю в кожному місяці 2012 року. Користуючись діаграмою, установіть,
які з наведених тверджень є правильними.

I. У грудні порівняно з липнем спожито електроенергії більше, ніж у 2 рази.
II. ЗЗа всі літні місяці спожито електроенергії на 150 кВт — год менше, ніж за всі весняні

місяці.
III. Середньомісячне споживання електроенергії за рік є більшим за 120 кВт — год.

А) лише I Б) лише I i II В) лише I i III Г) лише II i III Д) I, II, III


